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Predmetom je pronalaska naprava za 
poliranje, s kojom se mogu ploče, koje 
treba brusiti i polirati, osobito takove od 
naravnog mramora, mletačkog ili drugog 
mozaika u svim oblicima i debljinama lah
ko i jednolično polirati. Naprava se može 
upotrijebiti u kojemgod stroju za poli
ranje.

Novost je u tom, da se ploče polože 
na rotirajući vijenac za poliranje i u sre
dini pritisnu klinom, koji je držan po tlač
noj poluzi, opterećenoj utegom ili opru
gom.

Time je omogućeno, da se promje
nom uteznog ili opružnog opterećenja 
promijeni jakost pritiskanja ploče, koju 
treba polirati, na kolut za poliranje. Po
stizava se ali i jednolično brušenje i poli- 
ranje, jer se rotacijom vijenca za polira
nje postizava podjedno i vrtnja u središ
tu držanih ploča, koje se poliraju. Kod 
jednog se koluta za poliranje može pri 
tom upotrijebiti proizvoljni broj takovih 
pritisnih uređaja. Poliranje se može obav
ljati upotrebom pijeska od bjelutka u zrn
cima proizvoljne veličine, tako da se po
stizava i brušenje i poliranje.

Novost se dade izvesti na različite na
čine. Ona je na nacrtu prikazana u pri- 
mjeričnoj izvedbi i to prikazuje:

Fig. 1 napravu u pogledu odozgo;
Fig. 2 presjek prema crti A—B na 

Fig. 1.
Naprava ima vijenac 1 iz proizvolj

nog prikladnog materijala, koji služi kao 
kolut za poliranje, na koji se meću ploče 
12, koje će se polirati. Ove se pomoću 
klina 6 centralno pritišću na kolut 1. Sva
ki se klin drži u ležaju izmične poluge 4

primjerice tako, da je u nj ušarafljen.
Izmična poluga 4 dade se okolo svor- 

nika 5 kraka 3 u okomitoj razini izmicati, 
a vođena je na svom slobodnom kraju u 
povodnoj vilici 7, 8. Osim toga stoji pod 
utežnim ili opružnim opterećenjem. Pri
mjerice je u izrescima 11 različito namje- 
stivi uteg 9 obješen pomoću stremena 10.

Na okviru stroja učvršćen je prsten 2 
kao i povodna vilica 8. Prsten 2 nosi krak 
3 za zamašni svornik tlačne poluge 4. Plo
ča, koju treba polirati, umetne se u pr
sten i onda u njenom središtu drži po vr
hu tlačnoga klina 6, koji pod pritiskom 
pritišće ploču na vijenac za poliranje.

Kada vijenac 1 naprave za poliranje 
rotira, zbiva se vrtnja ploče 12 usljed ko
je masa za poliranje sa različitim trenjem 
djeluje na ploču. Zbiva se dakle vrtnja plo
če 12, koja se polira, tako da se ona po 
cijeloj površini jednolično brusi. Brušenje 
se zbiva pomoću krupnozrnatog pijeska 
od bjelutka. Ako se uzme fini pijesak, 
onda se rotirajuća ploča 12 polira.

Novom izvedbom uređaja za pritiska
nje postizava se, da se mogu i ploče, koje 
nijesu previđene potpuno ravnim ploha
ma, polirati a da zadrže svoj oblik.

Svaka naprava za poliranje može da 
bude previđena većim brojem uređaja za 
pritiskanje, već prema izmjerama vijenca 
za poliranje. Uređaj za pritiskanje može se 
upotrijebiti i na svakovrstnim strojevima 
za poliranje. Pronalazak se ne ograničuje 
na prikazani i opisani oblik izvedbe, već 
pokriva i sve eventualne preinake i sve 
oblike izvedbe.

Din. 10.—



Patentni zahtjevi:

1) Naprava za poliranje osobito za 
brušenje i poliranje ploča od mramora, 
mozaika ili sl., naznačena time, da se plo
če, koje treba polirati, dadu pritisnim ure
đajem pomoću u njihovoj sredini hvataju- 
ćeg pritisnog klina pod promjenljivim pri
tiskom pritiskati na vijenac za poliranje.

2) Naprava za poliranje prema zahtje
vu 1, naznačena time, što je iznad vijenca 
za poliranje na okviru stroja smještena iz- 
mična poluga, koja nosi pritisni klin, a 
stoji pod utežnim ili opružnim optere
ćenjem.

3) Naprava za poliranje prema zahtje
vu 1 i 2, naznačena time, da se ploče, koje 
treba polirati, smještavaju u prsten, koji 
nosi krak za uležajenje polužnoga kraka, 
koji nosi pritisni klin.

4) Naprava za poliranje prema zahtje
vu 1—3, naznačena time, da je izmična po
luga, koja nosi pritisni klin, vođena u po
vodnim vilicama i opterećena u izrescima 
premjestivim utegom.

5) Naprava za poliranje prema zahtje
vu 1—4, naznačena tim, da je pritisni klin 
u izmičnoj poluzi smješten premjestivo, 
odn. ušarafljen vijčanim narezom.
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